Решение задач. Подготовка к контрольной работе. 11 класс.

1. Объём шара равен 36
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см

p

. Найти его радиус.

2. Объёмы двух шаров относятся как 8:1. Найдите отношение радиусов.

3. В шар вписан куб со стороной 
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. Найдите объём шара.

4. Площадь диагонального сечения куба, вписанного в шар, равна S. Найдите объём шара.

5. Диаметр шара радиуса 15 см разделён на 3 части, длины которых относятся как 2 : 3 : 5. Через точки деления проведены плоскости, перпендикулярные диаметру. Найдите объём образовавшегося шарового слоя.

6. Нужно отлить свинцовый шар диаметром 3 см.  Имеются свинцовые шарики диаметром 5 мм. Сколько таких шариков надо взять? 
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